

## Рішення Приймальної комісії

Одеської національної академії харчових технологій

від 06.04.2016 року

**Щодо затвердження програм вступних фахових іспитів для вступників на ступінь бакалавра (на основі диплому молодшого спеціаліста, диплому бакалавра), магістра, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста.**

**2. СЛУХАЛИ:** Відповідального секретаря ПК Устенко І.А. щодо затвердження програм вступних фахових іспитів.

Відповідальний секретар ПК Устенко І.А. довела до відома членів ПК, що програми фахових випробувань для вступників на ступінь магістра, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста складено на основі професійних спрямувань відповідних спеціальностей (додаток 10 Правил прийому у 2015 році). Устенко І.А. відмітила, що для вступників на навчання за ступенем магістра на основі базової вищої освіти обов'язковим є складання вступного іспиту з іноземної мови. Програми фахових випробувань для вступників на ступінь бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, диплома бакалавра при прийомі на навчання за скороченими термінами або на другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання) на вакантні місця складено на основі професійних спрямувань відповідних спеціальностей.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити програми вступних фахових іспитів для вступників на ступінь магістра, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста та на ступінь бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, диплома бакалавра у 2016 році.

**Щодо затвердження білетів для фахових іспитів з спеціальностей для вступу на ступінь магістра та ОКР «Спеціаліст» та для вступу на ступінь бакалавра.**

**2. СЛУХАЛИ:** Відповідального секретаря Приймальної комісії Устенко І.А. щодо затвердження білетів для фахових іспитів із спеціальностей для вступу на ступінь магістра та ОКР «Спеціаліст» та для вступу на ступінь бакалавра.

Секретар навела перелік спеціальностей та предметів, до яких підготовлені білети для фахових іспитів та вступних іспитів на 1 курс, на ступінь магістра та ОКР «Спеціаліст».

Секретар доповіла, що програми фахових випробувань для вступу на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня розробляються і затверджуються ОНАХТ не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів.

Брати участь у конкурсі тільки за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у вищому навчальному закладі для вступу на 1 курс мають право:

- Брати участь у конкурсі тільки за результатами вступних іспитів з конкурсних предметів у вищому навчальному закладі мають право особи, у яких є захворювання, зазначені у Переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 25 лютого 2008 року № 124/95, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 07 березня 2008 року за № 189/14880, через які вступники не проходили зовнішнє незалежне оцінювання.

- Брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів з конкурсних предметів у вищому навчальному закладі (за їх вибором) мають право особи, звільнені з військової служби (у тому числі демобілізовані), після 30 листопада 2015 року та особи, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби), в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити білети для фахових іспитів із спеціальностей для вступу на ступінь магістра та ОКР «Спеціаліст» та для вступу на ступінь бакалавра.

Голова Приймальної комісії

Б. В. Єгоров

Відповідальний секретар ІЖ

І. А. Устенко

